MANUAL DE INSTRUCCIONES

KIT CAR-BOT

CONSTRUYE Y JUEGA

Modelo:
"1 Eco
! Estudiante [] Estudiante V2
[] Estandar [ Estandar V2
] Completo ] Completo V2
=3D
ﬁROBOTICS

< CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD



3D

ﬁ ROBOTICS

& LORPORATION
[ndice
IMPOITANTE ... e e e e e e 4
LISTA DE MATERIALES INCLUIDOS EN ELKIT ....ccoooiiiiiiiiiiiiieeceeee, 5
HERRAMIENTAS Y MATERIAL NECESARIO .........cooooomiiiiiiiiiiiiiciiinnee, 6
PIEZAS INCLUIDAS .......ooteiiitiiiiieiiieeece e 8
ARMADO .....coiiiiiiiiiiiiiii e 11
Tablade oS NOMDBres............ccooiiiiiiiiiii e 29
Diagramade cableado ..............cccviiiiiiiiiie e, 30
Diagrama de tornillos...............coocuviiiiiiiii e 31
POLIZA DE GARANTIA ...ttt 36

Las versiones del KIT CAR BOT, que no sean V2 no

aplican los pasos donde se use la PCB Shield instale

directamente los Puente H L298N en el chasis en su
lugar asignado.



file:///D:/3D%20Robotics%20corporation/libro%20MANUAL(KIT%20Bot)2.docx%23_Toc112773054
file:///D:/3D%20Robotics%20corporation/libro%20MANUAL(KIT%20Bot)2.docx%23_Toc112773060
file:///D:/3D%20Robotics%20corporation/libro%20MANUAL(KIT%20Bot)2.docx%23_Toc112773061

3D
ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Ell

Gracias
Por su comprade este producto disefiado y fabricado por

3D Robotics Corporation. Antes de empezar a
utilizar su nuevo kit de robdtica educativa, por favor de
leer todo este manual.

Para apoyo, compras, servicios y ver todas nuestras

novedades que tiene 3D Robotics Corporation,
visite nuestras redes sociales.

Correo: 3droboticscorp@gmail.com

Whatsapp:492-223-95-48



mailto:3droboticscorp@gmail.com

I

3D
ROBOTICS
CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

el

Importante

Antes de utilizar su nuevo kit car-bot, recomendamos
encarecidamente favor leer las siguientes
recomendaciones

4E

Este producto esta recomendado para nifios
mayores de 10 afios.

¥ Se recomienda la supervision de un adulto.

il 4B

V Mantener fuera del alcance a niilos menores de 3
aflos, ya que contiene piezas pequefias que
pueden causar asfixia.

4B

Verificar las conexiones eléctricas antes de
colocar las baterias.

qE

Atornillar con delicadeza todas las piezas

e El disefio del producto y las especificaciones
pueden cambiar sin previo aviso

e QUE TOTALMENTE PROHIBIDO PREPRODUCION
PARCIAL O TOLAL DE ESTE PRODUCTO Y
MANUAL




I

3D

=

N4

ROBOTICS
CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

LISTA DE MATERIALES INCLUIDOS EN EL KIT

CANTIDAD cODIGO DESCRIPCION

1 CARCHAV1-8000 | Chasis

4 AMNORLLA-1823 | Llanta 65x26mm

4 MO48AMA-1509 | Motor reductor plastico

1:48

1 BA2R0O125-1771 Interruptor

1 BAPOR22X-1871 Portapila 2 Baterias 18650

2 BALIT186-1820 Bateria 18650

40 CADUPMH2-1824 | Cables Dupont

4 TOMM10M-2189 | Tornilleria M3 X 10 mm

2 TOMM16M-2190 | Tornilleria M3 X 15 mm

8 TOMMA40M-2194 | Tornilleria M3 X 40 mm

22 TOPIJM3-2187 Pija M3

4 CAACCUNI-8001 | Torres

1 MISMDUNO-1534 | R3 UNO SMD

1 CAAZUB-1982 Cable USB

1 SEMODHCS-1501 | Sensor Ultrasénico

1 TRMODHCO0-1524 | Modulo Bluetooth

1 SEAZUSG9S-1510 Servo motor SG90S

10 LELEDAZU-1550 — Leds (Zx, rojo, azul, verde, blanco,
LELEDAMA-1553 amarillo)

2 SEMODTCR-1504 | Sensor Seguidor De Linea
DRMODL29-1525 | Puente H L298N
DRMODMX1-1526 | Puente H L298N mini

SHIAZUV1-8017 Shield3DRC
Accesorios

1 CAACCUNI-8001 Porta servo

1 CAACCUNI-8001 | Porta pantalla LCD

1 CAACCUNI-8001 Porta OLED para servo

1 CAACCUNI-8001 Porta ultrasonico

1 CAACCUNI-8001 Porta ultrasonico servo

2 CAACCUNI-8001 | Soporte LEDS izquierdo




!

3D
ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD
2 CAACCUNI-8001 Soporte LEDS izquierdo
2 CAACCUNI-8001 | Soporte de seguidor de
linea

Este kit de robdtica educativa es ideal para principiantes en
el mundo de la electrénica. A continuacion, se muestran las
herramientas sugeridas para el armado del KIT CAR-BOT.

HERRAMIENTAS Y MATERIAL NECESARIO

“ & A

*Desarmador *Desarmador *Pinzas de
plano cruz punta

=

*Cautin tipo *Pinzas de *Soldadura de
lapiz corte estafno

*(No incluidas)




ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD



3D
ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Ell

PIEZAS INCLUIDAS

Chasis

Motor con |l

anta

Tornillos M3

Pija M3




Il

3D
ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

LED

Puente H L298N

mini

Soporte R3 UNO

R3 UNO

Servo motor

MG90S

Cable dupont




3D
|Tl| ROBOTICS
=y CORPORATION
TUS IDEAS HECHAS REALIDAD
Sensor
ultrasénico
Sensor seguidor
de linea
. Boublepaw -
Bateria 18650 * (CR18650 2600mAR 3.1V
T T
Porta pila r L
18650 L :[ _
I
Bluetooth ;Z (R —
(Hc-05) sty HoF =

10




I

3D
ROBOTICS
=y CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

E

ARMADO

Nota: Antes de iniciar el armado consulte los Diagramas
de tornillos*, cableado** y Eléctrico*** (La cantidad de “*”
indican el tipo de diagrama en consultar en cada paso).

Paso 1. Colocar las cuatro pijas M3 en las ranuras marcadas

“A” *y a suvez los pilares en el lado contrario y atornillarlos.

- e e | Y

—

TS5 F L

Paso 2. Colocar el botén de encendido en la ranura
“ON/OFF” **

11



Il

3D
ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 3. Posicionar los motores amarillos en su espacio
respectivo y pasar los cables por la ranura “CM” **

Paso 4. Atornillar los motores con 8 tornillo M3 X 30mm

12



3D
ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Ell

Paso 5. Anclar el porta baterias al chasis, con 2 torillos
M3 x 10 mm en las ranuras “P” *

Paso 6. Atornillar el R3 UNO con 4 pijas M3 nota
sostener los pilares para evitar que giren.

13



3D

15l
<

[s]

IE

ROBOTICS

CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 7.

Colocar shield PCB, sobre R3 Uno

llantas en sus ejes
correspondientes como se muestra en la figura.

las

Colocar

Paso 8.

14



3D

L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD
Paso 9. Conectar los motores en el shield ***

Paso 10. Del porta pilas, colocar el cable rojo en el Vin+
y el cable negro en el Vin- del shield, con un desarmador
plano girar el tornillo hasta asegurar ambos cables.

Paso 11. Colocar el bluetooth verificando correctamente
la coincidencia los nombres de los pines y monte sobre
el shield***

15



Il

3D
ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 12. Por separado colocar el servo en su base y
pasar el cable por el centro de la pieza porta servo

Paso 13. Ancla con 2 pijas M3 el porta servo al chasis en
la ranura “X”*

16



I

3D

In] ROBOTICS
@ CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 14. Colocar el led, en la ranura del porta led como
se muestra en la figura. NOTA: realizar este paso con los

dos porta LEDS, con la cantidad de LED que se desee
instalar.

7

17



I

3D
ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 15. Identificar la polaridad del led y colocar la
entrada hembra del cable dupont en sus respectivas
polaridades como se muestra en la siguiente figura.
Nota: utilizar cables dopunt hembra incluidos en este set.

= =

Paso 16. Anclar con 2 pijas M3 cada porta led al chasis,
en la ranura “L”*

18



3D
um ROBOTICS
<> CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 17. Conectar laterminal disponible del paso anterior
en los pines de los de los leds en la pcb Shield. Nota: el
orden de los leds depende de la designaciéon que este en

el programa de prueba o uno nuevo que se dese
implementar.

AR e R

00000900 000000(

Paso 18. Ensamblar por separado con 2 tornillos M3 x 15
mm el pilar del sensor del seguidor de linea y colocar una
tuerca M3 en la ranura del medio.

19



I

3D
ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 19. Atornillar con una pija M3 en la ranura “X” *,
para fijar al chasis

Paso 20. pasar los cables por laranura “CG” **y conectar
los sensores seguidores de linea al shield***

Paso 21. Montar el sensor ultrasonico en su carcazay a
su vez introducir el bracito en el eje del servomotor y
atornillarlo. Montar el ensamblaje previo sobre el bracito.

20



I

3D

In] ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 22. Atornillar con tornillo M3 x 10 mm con su
respectiva tuerca, con pantalla LCD a la carcasa y
posteriormente montarla al chasis en las ranuras “B”
*(La pantalla LCD se vende por separado)

21



I

3D
ROBOTICS
CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD
Paso 23. Asegurarse que todas las conexiones se

encuentren como se indica en el diagrama eléctrico que
usted haya elegido, en las paginas 33,34 y 35 se anexan
tres posibles configuraciones.

el

Paso 24. Para subir un programa en el R3 UNO (retirar el
médulo Bluetooth solamente cuando se suba el
programa).

Paso 25. Antes de colocar las baterias en el porta pilas
asegurese que este en interruptor en modo OFF.

Paso 26. Colocar las baterias con su polaridad
correspondiente como indica el porta pilas.

Paso 27. Una vez el programa deseado subido en el R3
UNO. Vuelva a conectar el modulo Bluetooth.

Paso 28. Descargue la aplicacion Bluetooth RC
Controller directamente en play store o utilice el
siguiente link de descarga:
https://play.google.com/store/apps/details?id=braulio.cal
le.bluetoothRCcontroller

22



I

3D
ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 29. Abra el menu del Bluetooth de su dispositivo
movil y activelo.

10:16

Bluetooth

3D Robotics Coporation

CHARGE MINI

i12

WellAudio

Uproar Wireless

Paso 30. Seleccione el dispositivo HC-05

23



I

3D
ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD
Paso 31. Una vez seleccionado el dispositivo ingrese la
contrasefa 0000 o 1234.

Solicitud de vinculacion
Bluetooth

Ingrese el PIN para vincular el
dispositivo HC-05

Paso 32. Yarealizado el paso anterior ingrese a la
aplicacion Bluetooth RC Controller, y acepte todos los
permisos que le solicite la app.

24



3D
ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Ell

Paso 33. Una vez abierta la app vera en la pantalla una
luz roja intermitente lo cual indica que no esta
conectado el médulo Bluetooth a su dispositivo movil.

m
7 Ny e ol | A | e A e e e
@ =TIV 10 o
boodd TSN 2 W e Ry

i T ;

Paso 34. Presione el siguiente icono y se desplegara un
menu.

25



I

= 31)
i ROBOTICS
<> CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 35. Después seleccione el apartado Connect to
car.

Option Menu

Connect to car

_ Accelerometer
control

Settings

Clnee ann

Paso 36. Posteriormente se desplegara otro menu
donde se mostraran todos los dispositivos Bluetooth
vinculados a su dispositivo movil.

Scan for devices

Paired Devices Other Available Devices
HC-05
98:D3:31:F5:D2:68

Uproar Wireless
FC:A8:9A:07:21:FE

WellAudio
95:59:18:04:33:F7

CHARGE MINI

26



I

3D
ROBOTICS
CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Paso 37. Seleccione el HC-05

4B

Scan for devices —

. aned Devices Other Available Devices
HC-05
98:D3:31:F5:D2:68

Uproal vvicicos
FC:A8:9A:07:21:FE

WellAudio
95:59:18:04:33:F7

CHARGE MINI

Paso 38. Dicho menu se cerrarda automaticamente y lo
regresara a la interfaz principal. Notara que la luz
pasara a color verde lo que indica que ya esta
conectado el KIT CAR-BOT a su dispositivo movil.

Paso 39. Disfruta, juega y aprende.

27



I

3D
ﬁ ROBOTICS
L CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Para mayor informacién sobre subir y realizar codigos para
este kit u otro favor de ver el anexo ide Arduino.

NOTA: Para consultar un cédigo prueba visite la
siguiente direccion Web:

https://drive.gooqgle.com/drive/folders/1UbUh3sa6c4sk
gpVcdZviXBTpJ-cxg9g9?usp=sharing

28



https://drive.google.com/drive/folders/1UbUh3sa6c4skgpVcdZviXBTpJ-cxq9q9?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1UbUh3sa6c4skgpVcdZviXBTpJ-cxq9q9?usp=sharing

I

=

N4

3D

ROBOTICS
CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

Tabla de los nombres

CABLEADO
POT Potenciémetros de los
seguidores de linea
CG Cables en General
CB Cables de la Baterias
CcVv Cables del sensor de
velocidad
CM Cables de los Motores
ON/OFF Interruptor
ATORNILLADO
L Porta LED
U Porta Ultras6nico
B Brazo
P Porta Baterias 18650
\Y Sensor de velocidad
A Pilar R3 UNO
X Porta servo — Torre de

seguidor de linea

29




opea[qeod Ip eweiIseI(]

+
m OMNOFF m
+ 44+ MD Bm 44+ +

|

44 +

>

4

.?

-
+

CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

—
CB
cv| CEG ] |cv
HA
4
#
V| e |ev
CB
—
5 ce [

ROBOTICS
_é_

= 3D
_¢_
5
—1! ce
.q;.

i
A4
+
e
e
4
A
5
$A

opea[qed 9p rwWRISRI(]

30



Diagrama de tornillos

= 3D
ﬁROBOTICS
<’ CORPORATION
B# x@ @1 B 4
" 129em 4
— 4B
<E 3
v v
+ = +
oA —
4+U %
O _¢_A =
ﬁ + + +
- Sy Lﬁ o 4
n 4A n
¥ o [+
A A
—F L
<L
TlI] ¥
> ¢
'I+ RS X® & X +4a 'ﬁh

31

Diagrama de tornillos




Diagrama general

=3D
(] ROBOTICS
<> CORPORATION
s “F ;,, -
s S S A A -
4 L298N 4
4 — 4
=
4+ O %
oA —
+ -
5 4a
ﬁ + + 4
+ 1 $A % 4
M I
¥ o [¥
%
b =
. $
o+ B 4+ 3

32

Diagrama general




27955 5 OB R _
TN 59%@% y2is == \=\=\we)

00001 \t@a% 0000000
wm.vlw,mmm - TNTOTDNOTOT
= ummmmmm
f m — -

.
e
I ovv | S————
W Mm : =
=1 mram@ Fmgs. 5
T 0 m - . ] _ llllll ~ _ lllll “ __.IJFIII
m Pw = .". e l i ol “
P Epem
w LE L]
~o M .@n By o
w
-
[ —— % o —=lL
I,u‘ ‘,. i = 7 _ _ ”.u
mmm,mmmmﬁg —  ()GO8T ELIDICG + | | U —
L LARRRIR\NNY i ! %ﬁmmmmﬂmm
100000000 ] ; . Triooo00
RRRRDEE . Bateria 18650 1 | -y GGCG/FM%
i m \ BOH8 80006

33



e
S

|m
=y CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

4E||
_~
Q
=)
S
-
S
!
wn

18650 battery -

- Aeneq 05981

18650 battery - i

34




= 3D

|—| ROBOTICS
V CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

.

Si deseas mas configuraciones eléctricas puedes
consultar las siguientes direcciones:

@& www.3DROBOTICSCORP.com

ﬁ 3R ROBOTICS CORPORATION

35


http://www.3droboticscorp.com/

3D
@ ROBOTICS
@ CORPORATION

TUS IDEAS HECHAS REALIDAD

POLIZA DE GARANTIA

Esta poliza garantiza el producto por el termino de 3 meses en todas sus partes
y mano de obra, contra cualquier defecto de fabricacion y funcionamiento, a
partir de la fecha de entrega.

CONDICIONES

. Para hacer efectiva la garantia, presente esta pdéliza y el producto, en donde fue
adquirido o0 en 3D Robotics Corporation tus ideas hechas realidad sadecuv.

. 3D Robotics Corporation tus ideas hechas realidad sadecv. Se compromete
a reparar el producto en este caso de estar defectuoso sin ningin cargo al
consumidor. Los gastos de transportacién seran cubiertos por el proveedor.

. El tiempo de reparacién en ningun caso sera mayor a 30 dias habiles, a partir de la
confirmacion de la recepcién del producto.

. El lugar donde puede adquirir partes, componentes, consumibles y accesorios, asi
como hacer validad esta garantia es directamente con proveedor o cualquier sucursal
de 3D Robotics Corporation tus ideas hechas realidad sadecwv.

ESTA POLIZA NO SE HARA VALIDA EN LOS IGUIENTES CASOS
. Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones distintas a las normales.
. Cuando el producto no ha sido operado de acuerdo con el instructivo de uso.
e  Cuando este producto ha sido alterado o reparado por personal no autorizado por
3D Robotics Corporation tus ideas hechas realidad s.Adecwv.

DATOS DEL DISTRIBUIDOR
Nombre del distribuidor
Domicilio

Numero de serie
Fecha de entrega

En caso de que su producto presente algunafalla, acuda al centro de distribucién mas
cercano a su domicilio y en caso de tener alguna duda o pregunta por favor mande
correo a la siguiente direccién: 3droboticscorp@gmail.com_, donde con gusto le
atenderemos en todo lo relacionado con su producto 3D Robotics Corporation

3D Robotics Corporation tus ideas hechas realidad sadecuv.
Crucero de Tampico,104, Zacatecas centro, Zacatecas, Zacatecas 98000, México.
RFC:

36


mailto:3droboticscorp@gmail.com

